

我市上月电诈案件数大幅下降

女性受害人占比高于男性,31岁至40岁被骗人数最多



晚报讯 昨天,市反诈中心通报全市打击治理电信网络诈骗犯罪最新工作情况。今年8月,全市电信网络诈骗案件数、案损数均大幅下降,同比分别下降50.5%、69.4%,环比分别下降50.5%、62%。

当前,我市电信网络诈骗案件中,网络诈骗占据绝大多数,占比达82.9%,电话诈骗、短信诈骗占比分别为15.5%和1.6%,其中电话诈骗占比上升4.5%。发案较高的诈骗类型分别是刷单返利类、冒充电商物流客服类、虚假网络投资理财类、虚假购物(服务)类和虚假

征信类,这5类案件占8月全市电信网络诈骗案件总量的72.9%,其中,刷单返利类骗局持续位居首位,占比为25.8%。网络婚恋交友类、冒充领导熟人类、网络游戏产品虚假交易类、冒充电商物流客服类等4类诈骗的均起案件损失有上升趋势,上升幅度分别为115.8%、65.2%、45.8%和37.1%。

“根据数据分析,受害人是否被骗与个人学历、职业、性别、年龄无必然联系。”市公安局刑警支队副支队长沈师锋说。上个月,我市电信网络诈骗案件中,女性受害人占比高于男性受害人,为58.1%。年龄在18岁至50岁的受害人占比接近80%,其中,31岁至40岁被骗人数最多,占比为28.42%;其次是18岁至30岁,占比为

24.81%;第三是41岁至50岁,占比为24.81%。

男性易被骗案件类型居前5位的分别是刷单返利类、虚假网络投资理财类、虚假购物服务类、贷款代办信用卡类、冒充电商物流客服类。女性易被骗案件类型居前5位的分别是刷单返利类、冒充电商物流客服类、虚假网络投资理财类、虚假购物(服务)类、虚假征信类。

8月,全市公安机关持续推进打击治理电信网络诈骗犯罪“百日行动”,通过系列宣防举措,全市电信网络诈骗案件数、案损数均大幅下降,但仍有20名群众不顾民警、亲友的劝阻,向诈骗分子转账汇款,造成不同程度的财产损失。

记者张亮 通讯员苏锦安

万元LV包送洗后被调包? 干洗店担责,赔偿顾客4000元



晚报讯 一只价值万元的LV包包,送到干洗店清洗,拿到手竟成“假包”。昨天,涉事干洗店负责人王女士表示,此事系误会,干洗店确应负责,已赔偿赵先生4000元。

市民赵先生向南通报业新闻热线85110110反映,上个月,他将家中两只价值不菲的包送至崇川区中南世纪城的一家干洗店进行清洗。过了两三天,他从干洗店取回洗好的一款布质包,另一款LV贝壳包迟迟未能洗好。赵先生催了又催,终于在9月13日将洗好的LV贝壳包取回,其妻子却发现包包被“调换”,真包变成了“假包”。

“因为拿到的包无论是针线还是其他方面,都和原来的包对不上号,明眼人一看就知道这是A货。”赵先生告诉记者,LV贝壳包是其家人花费万元左右从国外购入的。他是这家干洗店的老顾客,出于信任,便将沾染

污渍的包送至干洗店清洗,没想到竟碰到这种糟心事。赵先生怀疑是干洗店用高仿包替换了真包,并且将真包转手卖给他人,从中牟利。赵先生及其妻子对此感到十分气愤,于是向南通报业新闻热线求助。

昨天下午,记者采访了涉事干洗店负责人王女士。她解释,此事其实是个误会,门店并未调换手提包。赵先生送来清洗的LV贝壳包手柄处氧化严重,细看,皮面还有断裂的迹象。门店一名洗包师傅在清洗该包时不慎将包洗坏,造成手柄处断裂。事发后,为补救该包,洗包师傅自费更换并修复了该包手柄断裂部位。

王女士介绍,她经营这家干洗店已有十余年,贵重包包都采用人工手洗的方式,洗坏的情况罕见。但此事确实是清洗师傅的疏忽造成的,门店没有及时与顾客进行沟通,理应承担一定责任。9月14日晚,涉事门店已向赵先生表达歉意,协商后赔偿4000元。记者张园

女子兼职诈骗团伙“接线员” 22天获利1.7万被刑拘

晚报讯 外地来通务工女子朱某工作轻松,网上找兼职赚点外快,竟提供自己的手机卡给境外诈骗团伙,成为诈骗团伙的“接线员”。昨天,记者从如皋警方获悉,朱某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被依法刑拘。

8月28日,如皋市公安局九华中心派出所接到上级下发的电信网络诈骗案件线索:在侦办一起省外诈骗案件中,一名犯罪

嫌疑人进入如皋警方侦查视线。民警经过多方研判,确定该嫌疑人落脚在启东。九华中心派出所办案民警迅速开展抓捕工作,在启东警方的协助下,当晚将犯罪嫌疑人朱某抓获。

据33岁的朱某交代,她从安徽来南通启东打工,工作轻松,业余时间较多,就想着在网上找点兼职。8月初,朱某在网上看到一则帮忙拨打电话的兼职信息,对方称“时薪20元,

只需要有手机电话卡就行,还有业务提成”。如此轻松的兼职,朱某第二天就去办理了一张新手机卡,在手机上下载了雇主指定的手机软件,兼职工作正式上手。雇主通过远程操控朱某手机拨打电话,实施诈骗。受骗者看到来电显示是国内的电话号码,容易放松警惕接听电话。短短22天,朱某从中获利17300元。

记者张亮 通讯员陈园园

63个网点设劝阻宣教室 如皋农商银行反诈全覆盖

晚报讯 今年以来,如皋农商银行全力配合如皋市公安局,落实反诈劝阻宣教室前移工程。近日,记者从该行获悉,目前,该行63个网点均已设立反诈劝阻宣教室,成功劝阻电信网络诈骗8起,劝阻金额55.6万元。

据介绍,反诈劝阻宣教室整合劝阻、宣传两大功能,细致

划分区域,布置宣传墙、摆放指示牌、配备电视机,实现对劝阻、宣防等职能的模块化管理、场景化区分。同时,按照“1个网点3个劝阻宣传专员”的标准,选培189名群众工作经验丰富、反诈业务能力过硬的业务骨干组建反诈劝阻专业队,经总行业务主管部门及公安部门培训合格后挂牌上岗。对到

营业网点办理业务的人员中疑似遭受电信网络诈骗人员,由劝阻宣传员引导至反诈劝阻宣教室进行接力劝阻。如果客户情绪激动,由劝阻宣传员通知民警到场进行联合劝阻,最大限度地避免群众遭受电信网络诈骗的不法侵害。

记者张水兰 通讯员尤婷婷

男子钓鱼被困桥墩 通州警方紧急救援

晚报讯 昨天下午1点30分,通州区公安局平潮派出所民警和辅警将左脚受伤被困桥墩的袁先生成功救助上岸。

当天中午12点左右,平潮派出所接到袁先生报警,称自己钓鱼时不小心在跨越桥墩时左脚受伤,不能动弹。接警后,民警带上救助绳索与3名辅警队员迅速赶到现场,发现袁先生蹲在桥

墩上,衣服已被雨水淋透,表情痛苦,左脚疼痛难忍。民警根据地形情况,决定与3名辅警队员利用绳索将袁先生救助上岸。大家分工明确,将绳索捆于腰部,向袁先生靠近,帮助他缓慢过河,最终将他背到安全地带,并送至平潮派出所等待家人将他送往医院。

记者张亮 通讯员徐玲 吕炜照

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008